

Росстат опубликовал данные о том, сколько в среднем денег тратит житель того или иного региона страны. Речь идёт о расходах на питание, коммуналку, одежду и сопутствующие товары. Рейтинг возглавил наш полуостров. По данным специалистов, больше всего денег в месяц – 19 тысяч 548 рублей – вынуждены тратить камчатцы. За нами следом Москва с показателем на тысячу меньше. Дешевле всего жизнь обходится жителям Кавказа, в Ингушетии, к примеру, всего в 3 тысячи. В среднем по России этот показатель равен 10,5 тысячам.

[РадиоСВ](#)